

Centrul de Plasament din Brad are Biblionet

Internet gratuit pentru 24 de copii instituționalizați din Brad



24 de tineri instituționalizați vor beneficia de dotările centrului Biblionet

Raluca STROIA

Tinerii instituționalizați în Centrul de Plasament din municipiul Brad au, începând de ieri, acces gratuit la internet și vor putea beneficia de cărți și reviste din domeniul lor de interes. Biblioteca Județeană a inaugurat un centru Biblionet care le oferă celor 24 de copii instituționalizați acces la informație și internet.

Biblioteca Județeană în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara au inaugurat un nou punct de împrumut dotat cu centrul Biblionet în incinta Centrului de Plasament din municipiul Brad. Acest cen-

tru este un serviciu rezidențial organizat pe module familiale, cu o capacitate de 30 de locuri în care se oferă găzduire, îngrijire și pregătire în vederea reintegrării copiilor și tinerilor care sunt separați de familia lor naturală pentru o perioadă de timp. Segmentul de vârstă al tinerilor aflați în acest centru este de la 3 la 17 ani. „Viața a orânduit în așa fel încât copiii din acest centru de plasament să trăiască ruși de familie, departe de cei dragi, lipsiți de căldura unui cămin la care tânjește orice copil și orice tânăr. Acești copii au nevoie de un mediu cât mai prielnic ca să crească, să se dezvolte, ca să poată intra în viață pregătiți și cât mai bine educați. Noi, Biblioteca Județeană,

mergem acolo unde este nevoie, iar dacă cei care iubesc cartea și lectura nu pot veni la biblioteca noastră, mergem noi spre ei”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

Internet, reviste, televizoare și un DVD player pentru copiii instituționalizați

Prin intermediul acestui serviciu, 24 de copii și adolescenți din Centrul de Plasament Brad vor avea acces la cărți și reviste din domeniul lor de interes, de patru calculatoare de ultimă generație, de un video-proiector, un ecran de proiecție, un televizor, un DVD player, camere web etc.

Aceste dotări vor oferi suportul logistic pentru organizarea unor activități cultural-educative în beneficiul copiilor și tinerilor aflați acolo. „Punctul nostru de împrumut va încerca să compenseze prin cărți, DVD-uri, activități culturale nevoia de socializare a copiilor și tinerilor. Vom organiza aici prezentări de cărți, vizionări de filme, prezentarea unor evenimente importante, toate menite să suscite interesul copiilor și tinerilor aflați aici. Sub generoasa deviză „Nu nu v-am uitat!”, copiii și tinerii aflați în situații speciale vor avea acces, prin grija Bibliotecii Județene, la lectură, la informație, la actul de cultură în general și adăugat Sebastian Bara.